



RAPORT DE ACTIVITATE - ANUL 2019

CONSILIER LOCAL – MURESAN VASILE

În conformitate cu prevederilor art. 225 al. (2) al ORDONANȚEI DE URGENȚĂ Nr. 57/2019 privind Codul administrativ, va prezint raportul activității de consilier local pe anul 2019 :

Una din cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și concetățenilor tăi. Funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor concetățenilor tăi.

Am încercat să lucrez doar în folosul societății, ținând cont, în primul și-n primul rând, de opinia locuitorilor și de normele legale existente.

În ceea ce privește opinia publică am reușit să fiu la curent, prin consultări periodice și permanente ale cetățenilor

În perioada anului 2019 am participat la majoritatea sedintelor Consiliului Local, și m-am străduit ca această participare la ședințe să nu se rezume la o simplă prezență și un simplu vot, ci am analizat atent fiecare proiect de hotărâre propus și m-am documentat în detaliu referitor la problemele înscrise pe ordinea de zi a ședințelor, fără să neglijez pregătirea corectă pentru un vot responsabil

În cadrul ședințelor comisiei de specialitate pe care le-am prezidat, am propus amendamente menite să îmbunătățească forma și conținutul reglementărilor și am susținut cu argumente toate inițiativele care au reflectat realizarea interesului public, indiferent de domeniul în care aceste inițiative au fost formulate. Astfel, am votat în favoarea proiectelor de hotărâri prin care se promovează interesul public:

- dezvoltarea și modernizarea comunei;
- buna gospodărire a comunei (drumuri și trotuare reabilitate, continuarea și finalizarea investițiilor începute);

- alocarea de fonduri din bugetul local pentru întreținerea și repararea unităților școlare în vederea începerii în bune condiții a anului școlar;

Pe tot parcursul anului 2019 am avut o bună colaborare cu primarul comunei Bobota, serviciile de specialitate din primărie și cu colegii consilieri.

Mulțumesc cetățenilor comunei Bobota pentru sprijinul acordat în desfășurarea mandatului de consilier local!

Bobota,

8.05.2020

Consilier local

MURESAN VASILE